



Заканчиваются летние каникулы, и постепенно ребята начинают прибывать к местам своего проживания. Предшкольный ажиотаж почти в самом разгаре. Покупка школьной формы и школьных принадлежностей, встречи и прогулки с друзьями. Самое время повторить Правила дорожного движения, которые немного подзабылись за летний период.

В целях обеспечения безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения в период восстановления у них навыков безопасного участия в дорожном движении после летнего отдыха, их адаптации к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы, а также повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на территории Калининградской области с 15 августа по 15 сентября 2021 года проводится третий этап профилактического мероприятия «Внимание-дети!»

Будьте особо внимательны при движении по улицам и дорогам области, на дворовых территориях, проезде пешеходных переходов, а также неукоснительно соблюдайте правила перевозки несовершеннолетних пассажиров.

В приоритете – детские жизни! Не допустим дорожных трагедий с участием детей и подростков! Создадим оптимально благоприятные условия для наших детей, чтобы все они счастливые и радостные, с удовольствием и в полной безопасности приступили к новому этапу в жизни!